
Domáćı úkol č. 8
Termı́n: 10.1.2017 do 10:40

1. Necht’ U a V jsou konečně generované vektorové prostory nad tělesem
T. Ukažte, že pro lineárńı zobrazeńı f ∶U → V existuj́ı báze prostor̊u U
a V takové, že matice f vzhledem k těmto báźım je tvaru

(Ir 0
0 0

) .

Počet nulových řádk̊u/sloupc̊u neńı nutně 1, zápis pouze znač́ı, že matice
Ir je doplněna nulami na rozměr, který má matice přechodu mı́t.

(3 body)

2. Ukažte, že pro matice A ∈ Rm×p a B ∈ Rp×n plat́ı, že

dim(Ker(A) ∩ S(B)) = rank(B) − rank(AB).

(3 body)
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